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Den 05. januar 2023 

REFERAT af  
Bestyrelsesmøde  

 Torsdag d. 5. januar 2023 
 

Deltagere: 
Jennie Brandt Henriksen 

Camilla Leander 

Hanne Hvalsø Holmenlund  

Mie Sagan 

Nikolaj Hansen  

Christian Jensen (suppl. -      

og referent

 
Fraværende: 
Anne Dyrekær (suppl.) 

René L. Larsen, (suppl.) 

 

1:  Formanden 

• Inden månedens udgang: Registrering af medlemstal, aktivitetstilskud samt børneattester  

• Straffeattester indhentes fremover på trænermøderne. 

 

2: Holdudvalget  

• Status: Alle holdene kører godt – og flere rigtig godt. Dejligt! 

• Smykker og træning går bare ikke sammen (et ufravigeligt sikkerhedsspørgsmål) – et 

opmærksomhedspunkt. Holdlederne ta´r affære. 

• Godtgørelser: Oplysninger til godtgørelsen hentes i Conventus – trænere/hjælpetrænere tilskrives. 

• Opstart efter nytår følger generelt skoleferierne – koordineres med Christian ved afvigelser aht 

julenyhedsbrevet 

• Springloppernes og Stjernemix-tøsernes opvisning på Hotherhaven var en stor succes (på trods af, 

at Hotherhavens interne kommunikation var gået tabt) 

• ”Den røde tråd” mellem/fra Spring- og Mixlopper til Turbo 1 og relationerne til breddeidrætten 

drøftedes  

• Seniormotion er lukket – haltiden ”gives tilbage til hallen”. 
• Hjemmepasningsordningen – bliver en del af Hgf. 50 kr. pr. barn. 

 

3: Redskabsudvalget 

• Fremover er udvalget: Hanne og Anne 

• Nøglen til redskabsrummene: Er bortkommet – vi betaler for en reservenøgle – og ny kode til 

boksen 

• 1. hjælps-kasser er i indkøb hos Falck via kassereren (pga kort-oplysninger)  

• Velcro´en på airtracken udskiftes 

• Skolen har købt den gamle airtrack 

 

4: Aktivitetsudvalget 

• Deltagerbetaling: 10 – 20 kr. pr. barn og voksen – overskuddet tilfalder Staxen. 

• Jennie og Camilla lister de vigtigste temaer op, der er nødvendige/ønskelige i Conventus - Nicolai 

laver små instruktionsvideoer om temaerne. 
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5: Sponsorudvalget  

• Christian spørger Haribo, om de kunne sponsere indholdet til tønderne (= små poser)  mod en 

passende reklame til eventet. 

 

6: Kommunikation og PR  

• Ny side: ”Bestemmelser m.m.” på hjemmesiden 

• Ny brochure til butikkerne i udarbejdelse – vil bestyrelsen se før tryk? 

• Nyhedsbrevet – indhold tages hovedsageligt fra referaterne – kommer til godkendelse før 

udsendelse og lægges på hjemmesiden 

 

Opfølgning fra forrige møde 

• Nikolaj opretter fælles mappe for bestyrelsen i Google Drev – og der arbejder vi i fælles fremover 

• Der er sat navne på billederne af de fleste trænere – vi følger op, for de skal på hjemmesiden 

 

7: Eventuelt 

• Principper for sponsorlogoers placering på træningstøjet blev fastlagt (med Fruer & Frøkener som 

eksemplet): Sponsorlogoer – op til 4 stk.s – placeres på ryggen. 

• F&F´s sponsorer: Navne på hjemmesider/firmalogoer til Christian til hjemmesiden. 

 

8. Næste møde 

• Onsdag den 15.2.2023 kl. 18:30 chez Hanne. 

 

/cj 


